

**BESZÁMOLÓ**  
**2017. évi tevékenységről**

**Márai Sándor Kulturális Közalapítvány**

**Elfogadva a közalapítvány 2018. március 26-i ülésén.**

## I. ÁLTALÁNOS RÉSZ

### 1. Márai Közalapítvány bemutatása:

**Az alapítvány neve:** Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

**Címe:** 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

**Cégjegyzékszám:** 00-18-081682

**Statisztikai száma:** 18081682-9499-569-01

#### 1.1. Tevékenységi kör:

TEAOR kód	Tevékenység megnevezése
9499	M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Az alapítvány célja Budapest I. kerületi művészeti és kulturális tevékenységek kibontakoztatásának elősegítése, olyan művészek, művészeti csoportok, társadalmi és kulturális szervezetek anyagi és erkölcsi támogatása, amelyek a polgári hagyományok ápolását tekintik feladatuknak, és otthont nyújtanak irodalmi művészeti kezdeményezéseknek, rendezvényeknek.

#### 1.2. Alapítás, tulajdonos, cégtörténet:

**Alapító:** Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, korábbi nevén: Budapest Főváros I. kerületi Önkormányzata

**Székhelye:** 1014 Budapest Kapisztrán tér 1.

**Közalapítvány neve:** Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

**Az alapítvány jogállása:** Közhasznú szervezet

**Alapítási idő:** 1995. december 21.

**Induló, jegyzett tőke:** 2.800 E Ft

### **1.3. A Közalapítvány szervezete:**

#### **1.3.1. Az Alapító**

Az alapító akként rendelkezik, hogy az alapítói jogokat az Önkormányzat képviselő testülete gyakorolja.

#### **Az Alapító hatásköre:**

Az Alapító hatáskörébe tartozik a közalapítvány alapító okiratának módosítása, a kuratórium elnökének, tagjainak, az ellenőrző bizottság elnökének és tagjainak a megválasztása, ezen szervek tagjainak a díjazásának megállapítása, a kuratórium egy tagjának vagy egészének visszahívása az Alapítvány céljának veszélyeztetése esetén, valamint amit a jogszabály az Alapító hatáskörébe utal.

#### **1.3.2. Kuratórium**

Az Alapítvány céljainak megvalósítására és vagyonának kezelésére, felhasználására és védelmére az Alapító hét tagú Kuratóriumot hozott létre. A Kuratórium az alapítvány ügyvezető szerve. A Kuratórium tagjai: elnök, 6 fő tag. A kuratóriumi megbízatás határozatlan időre szól. Az Alapító a kuratóriumi tagok személyében bekövetkezett változásokat jogosult bejelenteni a Közalapítvány nyilvántartásba vételét elrendelő bíróság felé.

#### **A Kuratórium hatásköre:**

Az Alapítvány köteles vagyonával, gazdálkodásával, ügykezelésével kapcsolatos döntésekről, nyilatkozatok nyilvántartásáról gondoskodni, évente beszámolni az alapító felé a működéséről, valamint a gazdálkodás legfontosabb adatait nyilvánosságra hozza.

A kuratórium tagjai díjazásra nem jogosultak, feladataikat a közalapítvány céljának érdekében önkéntes alapon végzik, feladataik ellátása során felmerült költségtérítésre azonban igényt tarthatnak.

Az Alapítvány céljaival és működésével kapcsolatos, bármely területen elvégzendő, szakértelmet igénylő munkáért a munkát végzőt – közalapítványi titkárt - az alapítvány vagyonából díjazás és költségtérítés illeti meg.

## **A kuratórium tisztségviselői:**

**Elnök:** dr. Szakály Sándor

1034 Budapest, San Marco u. 28-30.

### **Tagok:**

Bakó Károlyné

1118 Budapest, Számadó u. 10./IV.

Kelemen László

1239 Budapest, Vetés u. 18.

Szalóky Károly

1012 Budapest, Várfok u. 14. IV. em. 26.

Sediánszky János

1014 Budapest, Tigris u. 34.

dr. Falvy Zoltán

1014 Budapest, Szentháromság u. 9-11.

Hergár Jenőné Stróbl Krisztina

1014 Budapest, Balta köz 4.

### **1.3.3. Ellenőrző Bizottság**

Az Alapító a Kuratórium működésének ellenőrzésére Ellenőrző Bizottságot hozott létre, amelynek tagsági jogviszonya az elfogadó nyilatkozat aláírásával jött létre.

#### **Ellenőrző Bizottság hatásköre:**

Az Ellenőrző Bizottság tevékenységét az Alapító részére végzi, tevékenységéről évente beszámol az alapítói jogok gyakorlójának. Köteles az Alapító elé kerülő előterjesztéseket megvizsgálni és ezekkel kapcsolatos álláspontját a döntéshozó szerv ülésén ismertetni.

A Bizottság tagjai jogosultak a közalapítvány könyvviteli és bizonylati rendszerébe betekinteni, ellenőrizhetik a nyilvántartások szabályszerű vezetését, megvizsgálhatják és szakértővel megvizsgálathatják az Alapítvány könyveit és iratait, szerződéseit, a kuratórium tagjaitól felvilágosítást kérhetnek.

Amennyiben a gazdálkodás körében jogszabályi rendelkezésektől eltérést tapasztalnak, kötelesek a Kuratórium figyelmét írásban felhívni a feltárt szabálytalanságok, hiányosságok megszüntetésére. Ha a feltárt szabálytalanság nem szűnik meg, kötelesek az Alapító egyidejű értesítésével az Alapítvány felett törvényességi felügyeletét ellátó illetékes ügyészi szervek felé bejelentést foganatosítani.

Az Ellenőrző Bizottság tagjait az Alapító 4 évre bízta meg feladataik ellátásával. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza meg. A megbízatás lejártával az Alapító jogosult a bizottság tagjait újabb ciklusra a tevékenység ellátására felkérni.

## **Az Ellenőrző Bizottság tisztségviselői:**

**Elnök:** Legény Kinga

1014 Budapest Úri u. 47.

**Tagjai:** Perjés Yvett

8296 Szőlősgyőrök, Malom u. 10.

Dr. Gáspár J. Zoltán

1012 Budapest, Logodi u. 25. fszt 6.

Horváth Eszter

1016 Budapest, Tigris utca 42.

## **2. A Közalapítvány célja:**

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat kerületében a helyi közművelődési tevékenység támogatása, a kulturális örökség helyi védelme, Márai Sándor emlékének ápolása és megőrzése, életművének feldolgozása. Az I. kerület, valamint a főváros irodalmi, művészeti értékeinek megőrzése, megismertetése és közkinccsé tétele, irodalmi szalon és kulturális kaszinó létrehozása.

E mellett olyan, a kerülethez kötődő tehetséges fiatalok képzése, támogatása, és jutalmazása, művészek, művészeti csoportok, társadalmi és kulturális szervezetek anyagi és erkölcsi támogatása, amelyek a polgári hagyományok ápolását tekintik feladatuknak, és otthont nyújtanak irodalmi művészeti kezdeményezéseknek, rendezvényeknek.

## **3. A közalapítvány vagyona és felhasználási módja:**

Induló tőkéje: 2.800 E Ft. A közalapítványi célok megvalósítására és az alapítvány működtetésére az alapítói vagyon 90%-a, valamint a részére jutott adományok, támogatások és a gazdálkodása során létrejött vagyon és hozadéka teljes egészében felhasználhatóak. Gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az Alapító Okiratban meghatározottakra fordíthatja.

A közalapítvány nyílt, így magyar és külföldi természetes és jogi személyek, támogatók feltétel nélkül eseti vagy rendszeres adományaikkal támogathatják a közalapítványt. A támogatás devizában is történhet, a felajánlás tárgya lehet: pénz, jog, tevékenység, dolog. A közalapítvány másodlagos tevékenységként vállalkozhat, vagyonát a vállalkozási tevékenységből származó jövedelemmel is gyarapíthatja. A közalapítvány törzsvagyonát (induló vagyonát) és a felajánlásokat a vállalkozási tevékenység pénzeszközeitől elkülönítetten kell kezelni.

#### **4. A közalapítvány alkalmazott számviteli rendszere és beszámoló típusa**

##### **4.1. Alapvető információk**

A Közalapítvány a 2000. évi C számú számviteli törvénynek megfelelően vezeti könyveit. A mérlegkészítés napját a közalapítvány 2018. március 7-ben határozta meg.

Könyvvizetés módszere: **kettős könyvvitel**

Könyvelési eljárás: **költségnem könyvelés**

##### **4.2. A beszámoló választott formája**

Alkalmazott mérlegséma formája a számviteli tv. szerint:

A típusú A beszámoló összevontsága: **éves beszámoló.**

Alkalmazott eredmény kimutatási séma a számviteli tv. szerint:

A típusú alkalmazott eredmény kimutatási eljárás: **összköltség eljárás.**

##### **4.3. A beszámolási időszak**

Az üzleti év megegyezik a naptári évvel. Az üzleti év fordulónapja: 2017.12.31.

##### **4.4. Könyvvizsgálat**

A közalapítvány könyvvizsgálatra kötelezett. A kuratórium a Közalapítvány éves beszámolójának ellenőrzésére könyvvizsgálót választott egy éves időtartamra.

A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány könyvvizsgálója:

**Társaság neve:** AGO Könyvvizsgáló Adó Tanácsadó Kft.

**Székhelye:** 1112 Budapest, Facsemete u. 10.

**Kamarai nyilvántartási száma:** 001052

**Személyében felelős könyvvizsgáló:** Földi Gyula könyvvizsgáló

**Kamarai nyilvántartási száma:** 003226

A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány a tárgy üzleti évben 57 E Ft-ot számolt el a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói feladatok ellátására. Egyéb bizonyosságot nyújtó és nem könyvvizsgálati szolgáltatás igénybevétele nem volt.

## II. BESZÁMOLÓ A 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL

Az Alapítvány az Alapító Budavári Önkormányzattól a 2017. évre költségvetési támogatásként 10 M Ft-ot kapott, állami költségvetésből kapott támogatás és egyéb kapott kamatokkal 10.015.892 Ft állt rendelkezésére, melyből összesen: 9. 820.000 Ft-ot használt fel támogatásokra. A Közalapítvány kurátorainak döntése alapján a támogatások a következő módon kerültek felhasználásra:

### 1. Márai Irodalmi Szalon

A közalapítvány kurátor tagjai a 2017. esztendőben is különös figyelmet fordítottak a Márai Sándor nevével fémjelzett, rendkívül sikeres „Márai irodalmi szalon” rendezvénysorozat támogatására, mely összesen 4,2 millió forintos összeget tett ki, és amely összeg a közszereplők, valamint a rendezvény költségeit tartalmazta.

A Márai Irodalmi Szalon megrendezése minden évben Szigethy Gábor művész úr munkáját dicséri. Az általa szervezett rendezvények az I. kerületi Úri utcában zajlanak, amely terem bérleti díjáért külön nem kell fizetni, mivel az a Budavári Önkormányzat tulajdonában áll, így az egyhavi átlagos keretösszeget teljes egésze a rendezvény költségeire fordítható.

A programok 2017-ben is igen változatosan alakultak neves művészekkel, előadókkal, írókkal. A Szalon célja kezdetektől fogva nem változott: kulturális értékek bemutatása, erkölcsi értékek felmutatása, tehetségek felkarolása; közösségi élet szervezése.

Hagyománnyá vált a Szalonban, hogy minden alkalommal van meghívott borász vendég, akivel a program után egy pohár bor mellett beszélgetnek a látogatók, miközben elfogyasztják a La Fiesta Party Service által készített falatokat, így szellemi élményüket ezek kíséretében beszélhetik meg egymással.

Számtalan hivatását, személyiségét tekintve országosan is ismert művész, izgalmas ember volt meghívott vendég: előadást tartott többek között kiváló televízió- és rádióriporter, az ország egyetlen hintókészítője, az elmúlt ötven év legkiválóbb magyar reklámgrafikusa, elismert gasztronómus, humoralista, valamint számos zenész, színész működött közre az esteken.

A korábbi évekhez hasonlóan most is szenteltek egy-egy kihelyezett szalont valamelyik magyar városnak, így a május végi XIV. Református Zenei Fesztivál keretében a Ferencvárosban, szeptember 3-án pedig a Magyar Nyelv- és Magyar Könyv Ünnepe a Budai Várban volt a Márai Szalon. A szalon rendezvényeire szóló meghívók csak részben tájékoztatnak

arról, ami valójában történik a meghirdetett délutánokon a Budavári Önkormányzat Úri utcai dísztermében. A másfél órás „főműsort” egy-egy félórás dokumentumfilm vetítése követi.

## **2. Márai Zenei Szalon**

A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány másik sikeres és immár hagyományossá vált rendezvény sorozata a „**Márai Zenei Szalon**” melynek költségeit ebben az évben is biztosította a Márai Közalapítvány összesen: 2.070 E Ft összegben, és melynek egyhavi átlagos keretösszege 230 e Ft. A Szilasi Alex zongoraművész nevével fémjelzett Szalonnak a Táncsics Mihály utcában lévő Magyar Tudományos Akadémia Zenetudományi Intézet épülete biztosítja a megfelelő helyszínt. A rendezvény költségeit teljes egészében az Alapítvány biztosítja, mely magába foglalja a terembérleti díjat, a fellépési díjak, próbák díjait a fellépőkkel, esetleges hangszerszállítási költségeket és nem utolsósorban a fellépő művészek tiszteletdíját.

A rendezvénysorozatnak a 2017. évben is nagy sikere volt, összesen 9 hónapon át, havi egy alkalommal, minden hónap második keddjén szórakoztatta a nagyjérdemű közönséget. A nagy sikerre való tekintettel, néhány alkalommal sajnos be kellett zárni az intézet kapuit az előadás kezdetekor, mert több vendéget már nem bírt befogadni a helyszín. A Szalon programtervezete a 2017. esztendőben is nagyon színes, változatos, sokak számára szellemi épülést és örömet jelentő volt. A palettát gyönyörű előadások és neves művészek tarkították – kezdődött a „70-es 80-as évek magyar slágerei a politika tükrében” elnevezésű programmal, a következő alkalommal a „Franciák és a fuvola” c. programban a fuvolairodalom legfontosabb állomásait mutatták be a résztvevőknek. Ezt a „A lélek húrjai” hárfá bemutató követte, ahol a műsorban öt évszázad magyar, német, francia, angol, kelta, ír és argentin művei szerepeltek 2 hárfá zongora változatban. „Beethoven és Tolsztoj” és az „A zenei plágium fogalma” is megjelent a palettán, majd „A komoly rock-zene”, a „Bürger- Liszt: Lenore” és a „Chopin és a cselló”. Az évet a „Liszt és az egyházzene” c. program zárta.

## **3. Hajózzon a magyar irodalommal**

Az Írott Szó Alapítvány és a Márai Sándor Közalapítvány közös szervezésében 2017. évben is megrendezésre került az ún. „Hajózzon a magyar irodalommal” című program, amelynek költségeihez 750 E Ft-al járult hozzá a Közalapítvány. A közös program célja, hogy felhívja a közvélemény figyelmét az írott kultúra, az értékeket közvetítő szépirodalom és azon belül a folyóiratok pótolhatatlan szerepére, melyet 2017. június elején az Ünnepi Könyvhét keretében egy hajóút során irodalmi műsor keretében mutattak be. A rendezvény a Budapest nevű, 450



férőhelyes hajón került megrendezésre, melynek három órás bérleti díja 380 E Ft-ba, a rendezvényszervezés 250 E Ft-ba és marketingköltségek további 120 E Ft-ba került. Kiemelten azokat a műveket, kortárs szerzőket, könyvújdonságokat mutatták be, amelyek létrehozását az Írott Szó Alapítvány támogatta. A rendezvény népszerűsége töretlen, a 2017-es évi rendezvényen közel négyszázan vettek részt, így elmondható, hogy az egyik leglátogatottabb író-olvasó találkozójává nőtte ki magát. A Márai Sándor Közalapítvány egy igen nemes célt szolgál ezen támogatásával.

#### **4. Magyar Napló Kiadó**

A Magyar Napló Kiadó gondozásában megjelent, 2013-ban alapított Irodalmi Magazin magas intellektuális színvonalat képviselő tudományos ismeretterjesztő folyóirat, melynek fontos értéke esztétikus kivitele, képekben való gazdagsága, és amelyben a szerkesztők egy adott író, költő életművének bemutatására vállalkoznak vagy egy adott irodalmi problémakört járnak körül.

Az Irodalmi Magazin 2017-es évfolyamában a magyar irodalom azon kiváló alakjait mutatja be, akik irodalmi munkásságukon túl katonaként is szolgálatot teljesítettek: híres katonákat, a katonai lét jelentőségét, fontos történelmi ütközeteket. A magazin szerkesztősége úgy próbálja bemutatni az adott témát, hogy annak minél több aspektusáról kaphasson képet az olvasó.

A 2017. évben a Márai Közalapítvány a Magyar Napló gondozásában megjelentő Irodalmi Magazint összesen 2 M Ft-al támogatta két különböző lapszám megjelentetésében:

1. a Katonaköltőket bemutató Irodalmi Magazint 1 M Ft értékben,
2. Arany János író bemutatásának megjelentetését ugyancsak 1 M Ft értékben.

A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány fontosnak tartja a kultúra és művészet megismertetését, olyan kiadványok anyagi és erkölcsi támogatását, mint amilyen az Irodalmi Magazin folyóirat, időszakos kiadvány.

#### **5. Kétkell Kulturális Szolgáltató Bt. – Lovász Irén**

A Márai Sándor Közalapítvány a 2017. évben összesen 500 E Ft összeggel támogatta a Kétkell Kulturális és Szolgáltató Bt társaságot. A támogatást a magyar zenei élet egyik kiváló és elismert éneke, Lovász Irén kapta. Az általa létrehozott „Gyógyító Hangok” című, négy részes lemezsorozat nagy sikereit – Égi Hang, Belső Hang, Női Hang, Gyógyító Hang - nemcsak a teltházas lemezbemutató koncertek jelzik, hanem az is, hogy a lemezeket hatékonyan alkalmazzák itthon és külföldön klinikai körülmények között.

A támogatással a tavaly elkészült „Női Hang” hanglemez stúdió és gyártási költségeinek hozzájárulását vállalta a Márai Sándor Közalapítvány. A megjelent hanglemez olyan magyar népdalokat tartalmaz, amelyek hagyományos magyar társadalomban megélt és a folklórban megénekelte kimondott női szerepekről szólnak: teremtés, szülés, dajkálás, altatók, mennyasszonyi búcsúztatók, lakodalmi énekek, asszonyors és női munkák, valamint imádságok, halottsiratók. Az archaikus magyar népdalok ezúton olyan sajátos világszenei szövegbe ágyazódnak, melynek segítségével a magyar népzene érvényessége téren és időn átvivő lesz, a magyar népzene örökérvényűségét és egyetemes befogadhatóságát képviseli.

## **6. Kortárs Könyvkiadó Kft. – Lipcsey Emőke**

„A vadnyúl bukfencet vet” című regény Lipcsey Emőke, Svédországban élő író munkásságát tükrözi, melynek megjelentetését a Márai Sándor Közalapítvány a 2017. évben 300 E Ft-al támogatta.

Az író fiatal kora óta Svédországban él, de a rendszerváltozást követően egyre több időt tölt I. kerületi otthonában, kétlaki életet élve. Szerteágazó tevékenységet folytat: fordít svédből, ténykedik kultúr-diplomataként, képviseli hazánkat a göteborgi könyvvásárokon, rendszeres publicistája a Magyar Nemzetnek, orgonál – és nem utolsósorban: regényt és verset ír.

A regény a jelenkori Svédország társadalmi-kulturális-mentális állapotait tükrözi, és mint ilyen, kuriózum a magyar irodalomban. A történetből kirajzolódó létromlás sajnos egyre inkább érvényes egész Európa-szerte, Lipcsey Emőke regénye épp ezért intő jel nekünk, magyaroknak is, hogy gátat vessünk az idevezető folyamatoknak.

## **Összegzés**

Az alapítvány működési költségei 1.888 E Ft tettek ki. Ez az összeg tartalmazza a számviteli, könyvvizsgálói díjat, bérleti díjakat, pénz-i szolg. díjakat, banki költségeket, az adminisztrációs munkákért kifizetett megbízási díjat és járulékait, valamint az egyéb anyagköltséget.

Az alapítvány eszközök és források egyező végösszege 4.811 E Ft, mérleg szerinti eredménye 1.637 E Ft veszteség. A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival.

## II/1. KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A BESZÁMOLÓHOZ

### Márai Sándor Kulturális Közalapítvány gazdasági helyzetének bemutatása 2017. évi eredmény levezetése Bevételek

Alapítótól kapott támogatás	10 000 000 Ft
Vállalkozóktól kapott támogatás	- Ft
Kapott banki kamatok	499 Ft
Különféle egyéb bevételek	- Ft
Állami ktgvetésből kapott támogat.	15 393 Ft
<b>Összesen</b>	<b>10 015 892 Ft</b>

### Alapítványi kiadások

#### 1. Közcéllú kiadások

#### 2. Működési költségek

<b>Adott támogatások</b>		Számviteli, könyvvizsgálói díj	514 350 Ft
Márai Zenei Szalon	2 070 000 Ft	Bérleti díjak	504 000 Ft
Márai Irodalmi Szalon	4 200 000 Ft	Pénz-i szolg. díjak, banki költségek	113 684 Ft
Írott Szó Alapítvány	750 000 Ft	Megbízási díj (bérköltség)	282 360 Ft
Magyar Napló Kiadó	2 000 000 Ft	Szociális hozzájárulási adó 27%	62 124 Ft
Kétkell Kulturális Szolgált. Bt.	500 000 Ft	Szakképzési hozzájárulás 1,5%	4 236 Ft
Kortárs Könyvkiadó Kft.	300 000 Ft	Egyéb igénybe vett szolgáltatás	374 750 Ft
Egyéb ráfordítás	244 Ft	Hirdetés, reklám, propaganda kltsg.	13 000 Ft
		Egyéb anyag költségek	19 500 Ft
<b>Összesen</b>	<b>9 820 000 Ft</b>		
		<b>Összesen</b>	<b>1 888 004 Ft</b>

### Közhasznú tevékenység

Bevétel	10 015 892 Ft
Kiadás	11 708 004 Ft
<b>2017. évi eredmény</b>	<b>- 1 692 112 Ft</b>

### Pénzkészlet 2017. december 31-én

Pénztár	20 000 Ft
Élszámolási betétszámla	24 267 939 Ft
Átvezetési számla	11 168 623 Ft
<b>Összesen</b>	<b>35 456 562 Ft</b>

Budapest, 2018.04.26.



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-342

2017. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Beküldő adatai (akinek az ügyfélkapuján keresztül a kérelem beküldésre kerül)

	Előtag	Családi név	Első utónév	További utónevek
Viselt név:	Dr.	Szakály	Sándor	
Születési név:		Szakály	Sándor	
Anyja neve:		Heisz	Ilona	
Születési ország neve:	Magyarország			
Születési település neve:	Törökkopány			
Születési ideje:	1955-11-23			

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység főbb adatainak megjelenítése

(Elektronikus kitöltés esetén másolt - nem írható - mezők.)

Neve:	Márai Sándor Kulturális Közalapítvány		
Nyilvántartási szám:	01-03-5814	Tárgyév:	2017
Időszak terjedelme: egész év <input checked="" type="checkbox"/> töredék év <input type="checkbox"/>	2017-01-01	2017-12-31	időszak kezdete      időszak vége

Ny.v.:2.1 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2018.03.26 13.29.08



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-342

2017. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

Tárgyév:

01 Fővárosi Törvényszék

2 0 1 7

Időszak terjedelme: egész év  töredék év 2 0 1 7 - 0 1 - 0 1  
időszak kezdete2 0 1 7 - 1 2 - 3 1  
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy) 

Szervezet neve:

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 1 0 1 4

Település: Budapest

Közterület neve: Kapisztrán

Közterület jellege: tér

Házszám: 1.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

(Jogi személy szervezeti egység esetében: "Anyaszervezet")

0 1 - 0 3 - 5 8 1 4

Bejegyző határozat száma:

(Jogi személy szervezeti egység esetében:  
Jogi személlyé nyilvánító határozat száma)

1 6 . P k . 6 0 9 6 2 / 1 9 9 5 / 2 8

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 0 8 1 6 8 2 - 1 - 4 1

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Dr. Szakály Sándor

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Budapest

2 0 1 8 - 0 3 - 2 0



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-342

**2017. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Márai Sándor Kulturális Közalapítvány**

**Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege**

(Adatok ezer forintban.)

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
A. Befektetett eszközök			
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök			
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	<b>5 103</b>		<b>4 511</b>
I. Készletek			
II. Követelések	<b>2 000</b>		<b>1</b>
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	<b>3 103</b>		<b>4 510</b>
C. Aktív időbeli elhatárolások	<b>300</b>		<b>300</b>
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>5 403</b>		<b>4 811</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
D. Saját tőke	<b>5 213</b>		<b>3 576</b>
I. Induló tőke/jegyzett tőke	<b>2 800</b>		<b>2 800</b>
II. Tőkeváltozás/eredmény	<b>2 393</b>		<b>2 413</b>
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptervekenységből (közhasznú tevékenységből)	<b>20</b>		<b>-1 637</b>
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	<b>190</b>		<b>778</b>
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	<b>190</b>		<b>778</b>
G. Passzív időbeli elhatárolások			<b>457</b>
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>5 403</b>		<b>4 811</b>

Ny.v.:2.1 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2018.03.26 13.29.08



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-342

2017. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele									
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	10 940		10 015				10 940		10 015
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	10 000		10 000				10 000		10 000
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei									
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	10 940		10 015				10 940		10 015
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
5. Anyagjellegű ráfordítások	1 634		1 483				1 634		1 483
6. Személyi jellegű ráfordítások	362		349				362		349
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás									
8. Egyéb ráfordítások	8 924		9 820				8 924		9 820
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	10 920		11 652				10 920		11 652
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	20		-1 637				20		-1 637
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	20		-1 637				20		-1 637

Ny.v.:2.1 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2018.03.26 13.29.08



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-342

2017. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

(Adatok ezer forintban.)

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg									
F. Közzolgáltatási bevétel									
G. Adományok									

### Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.



Igen



Nem

Ny.v.:2.1 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2018.03.26 13.29.08





# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-342

2017. év

## 1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

### 1.1 Név: Szervezet

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

### 1.2 Székhely: Szervezet

Irányítószám:

1014

Település:

Budapest

Közterület neve:

Kapisztrán

Közterület jellege:

tér

Hátszám:

1.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

### 1.1 Név: Jogi személy szervezeti egység

### 1.2 Székhely: Jogi személy szervezeti egység

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Hátszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

### 1.3 Bejegyző / Jogi személlyé nyilvánító határozat száma:

16-Pk-60962/1995/28

### 1.4 Nyilvántartási szám: ("Anyaszervezet")

01-03-5814

### 1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

18081682-1-41

### 1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Dr. Szakály Sándor

## 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

### Budapest I. kerületi irodalmi művészetének támogatása keretében

- Márai esték szervezése, lebonyolítása
- Budavári Zeneszalon működtetésének támogatása
- Magyar Napló támogatása
- Könyvkiadás támogatása

## 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

### 3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

Többcélú és egyéb kulturális támogatás

### 3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

tehetséggondozás, alkotóművészeti

táborok támogatása, kiállítások, irodalmi rendezvények támogatása, művészeti kiadványok készítése.

### 3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

Bp. I. kerületi lakosok

### 3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

### 3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Az I. kerület és a főváros irodalmi, művészeti értékeinek megőrzése, megismertetése és közkinccsá tétele. Az I. ker.-i művészeti és kulturális tevékenységek kibontakoztatásának elősegítése, támogatása.



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-342

**2017. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Márai Sándor Kulturális Közalapítvány**

**5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

(Adatok ezer forintban.)

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	<b>Pénzeszköz</b>	<b>8 878</b>	<b>9 820</b>
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>	<b>8 878</b>	<b>9 820</b>
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>	<b>8 878</b>	<b>9 820</b>

**6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás**

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
<b>A.</b>	<b>Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):</b>		

Ny.v.:2.1 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2018.03.26 13.29.08



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-342

2017. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Márai Sándor Kulturális Közalapítvány

## 7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

(Adatok ezer forintban.)

Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
<b>B. Éves összes bevétel</b>	<b>10 940</b>	<b>10 015</b>
ebből:		
<b>C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg</b>		
<b>D. Közszolgáltatási bevétel</b>		
<b>E. Normatív támogatás</b>		
<b>F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás</b>		
<b>G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]</b>	<b>10 940</b>	<b>10 015</b>
<b>H. Összes ráfordítás (kiadás)</b>	<b>10 920</b>	<b>11 652</b>
<b>I. Ebből személyi jellegű ráfordítás</b>	<b>362</b>	<b>349</b>
<b>J. Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>		
<b>K. Tárgyévi eredmény</b>	<b>20</b>	<b>-1 637</b>
<b>L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)</b>		
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv. 32. § (4) a) <math>[(B1+B2)/2 &gt; 1.000.000, - Ft]</math></i>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) b) <math>[K1+K2 \geq 0]</math></i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (4) c) <math>[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]</math></i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>	
<i>Ectv. 32. § (5) a) <math>[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]</math></i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) b) <math>[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]</math></i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
<i>Ectv. 32. § (5) c) <math>[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]</math></i>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>

Ny.v.:2.1 A nyomtatvány papír alapon nem küldhető be!

Nyomtatva: 2018.03.26 13.29.08

# FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

## A Márai Sándor Kulturális Közalapítvány tulajdonosainak

### Vélemény

Elvégeztem a Márai Sándor Kulturális Közalapítvány („az Alapítvány”) 2017. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2017. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 4.811 E Ft, a közhasznú tevékenységből származó adózott eredmény 1.637 E Ft (veszteség) -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményem szerint a mellékelt egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad az Alapítvány 2017. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

### A vélemény alapja

Könyvvizsgálatomat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségem bővebb leírását jelentésem „A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Független vagyok az Alapítványtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Könyvvizsgálók Etikai Kódexe”-ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelek az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésem, hogy az általam megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményemhez.

### A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

Az alapítványi vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámoló a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje az Alapítványnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közvégtelenül a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek az Alapítvány pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

## A könyvvizsgáló egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálataért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célom kellő bizonyosságot szereznem arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményemet tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássak ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazok és szakmai szkepticizmust tartok fenn.

Továbbá:

- Azonosítom és felmérem az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítom és végrehajtom az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálói eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálói bizonyítékot szerzek a véleményem megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- Megismerem a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálói eljárásokat tervezek meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsak.
- Értékelem a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonok le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló egyszerűsített éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel az Alapítvány vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonom le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésemben fel kell hívnom a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenem kell véleményemet. Következtetésem a független könyvvizsgálói jelentésem dátumáig megszerzett könyvvizsgálói bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy az Alapítvány nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékelem az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a közhasznúsági mellékletben tett közzétételeket, valamint értékelem azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozom - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve az Alapítvány által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatom során általam azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Dátum: Budapest, 2018. március 20.



Képviselőre jogosult neve: Földi Gyula  
Könyvvizsgáló cég neve AGO Tanácsadó Kft.  
Könyvvizsgáló cégszékhelye Budapest  
Nyilvántartási szám 001051



Kamarai tag könyvvizsgáló neve Földi Gyula  
Nyilvántartási szám 003226